
Profesor Joseph Zyss (ur. 1950, Francja) jest światowej klasy ekspertem w dziedzinie optyki nieliniowej i biofotoniki. Jego specjalizacje to m.in. zastosowania symetrii i algebry tensorowej do oddziaływania światło-materia, inżynieria molekularna, zaawansowane metody obrazowania w nanoskali, nieliniowa dynamika i mikrolasery. Jego prace wielokrotnie otwierały nowe pola działania w optyce nieliniowej. Z jednej strony jest praktykiem konsekwentnie realizującym pionierskie programy eksperymentalne, z drugiej – wizjonerem, śmiało nakreślającym zaskakujące plany badawcze.
Był współzałożycielem i wieloletnim dyrektorem trzech, światowej klasy, instytutów badawczych: Weizmann Institute CNRS European Associated Laboratory in NanoBio Science,   Institut d'Alembert of Molecular Photonics for Information and Biotechnologies oraz LPQM: Laboratoire de Photonique Quantique et Moléculaire. Był profesorem („classe exceptionnelle”) w dziedzinie fizyki w ENS de Cachan, Francja, do 2015r., a obecnie jest profesorem emerytowanym.
Najważniejsze osiągnięcia naukowe to:
– Rozwinięcie ogólnego schematu dla nieliniowych oddziaływań światła z materią bazującego na analizie nieredukowalnych tensorów (multipolowe i, w szczególności, oktupolowe wkłady dla światła i materii), który ma teoretyczne i eksperymentalne konsekwencje w fizyce i chemii.
– Orientacja materiałów za pomocą koherentnego promieniowania wielofotonowego (optyczny poling).
– Pierwsza demonstracja efektu parametrycznych oscylacji w kryształach molekularnych w bliskiej podczerwieni.
– Koncepcja i demonstracja zaawansowanych technik nieliniowego obrazowania w nanoskali (zastosowania w fizyce i biologii): techniki mikroskopowe bazujące na liniowym elektrooptycznym efekcie Pockelsa i na generacji drugiej harmonicznej.
– Rozwinięcie oryginalnej implementacji nieliniowej dynamiki w fotonice: polimerowe lasery typu „mikrobilard”.
Jego współpraca z zespołami badawczymi Politechniki Wrocławskiej ma długą tradycję sięgającą lat 70-tych ubiegłego stulecia. Dzięki jego staraniom, od wielu lat najlepsi studenci wrocławskich uczelni mogą uczestniczyć w multi-dyscyplinarnych międzynarodowych studiach drugiego stopnia w dziedzinie molekularnej nano-bio-fotoniki „MoNaBiPhot”. 

Laureat nagród: IBM Prize in Physics, Yves Rocard Prize, Humbold Research Award.
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